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Αγαπητές/οί συνάδελφοι και φίλοι,

 Η δεύτερη δεκαετία του 21ου αιώνα που διανύουμε, 

αποτελεί ένα πραγματικά κομβικό σημείο για την εξέλιξη 

των λοιμώξεων, τόσο στη χώρα μας όσο και διεθνώς. 

Η οικονομική κρίση που σοβεί την τελευταία 5ετία σε 

Πανευρωπαϊκό επίπεδο, η ραγδαία αύξηση του αριθμού 

των οικονομικών μεταναστών και η εμφάνιση νέων, 

ανθεκτικότερων μικροβιακών στελεχών, καθιστούν 

πλέον αδήριτη ανάγκη την εξεύρεση νέων μοντέλων 

εκτίμησης των κινδύνων Δημόσιας Υγείας.

 Στην Ελλάδα το υπάρχον μοντέλο πρόληψης και 

αντιμετώπισης αναθεωρείται με βάση τη νέα Υπουργική 

Απόφαση για τον έλεγχο και την πρόληψη των 

λοιμώξεων σε χώρους  παροχής υγείας.

 Το 7ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελέγχου Λοιμώξεων, το 

οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 6-7 Νοεμβρίου 2014, 

στην Αθήνα, στο ξενοδοχείο Royal Olympic, φιλοδοξεί 

να αποτελέσει το εφαλτήριο για να αναδειχθούν τα 

προβλήματα και να συζητηθούν οι λύσεις που θα 

βελτιώσουν την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών 

στο χώρο του ελέγχου λοιμώξεων.

 Διακεκριμένοι ομιλητές θα αναφερθούν σε θέματα 

που συνεχώς απασχολούν τόσο στην έρευνα όσο και σε 

επίπεδο της καθ’ ημέρας κλινικής πράξης. Η συμμετοχή 

όλων μας, νοσηλευτών και ιατρών, θα είναι καθοριστική 

στη διοργάνωση και υλοποίηση ενός επιτυχημένου 

συνεδρίου.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Ο Πρόεδρος του Συνεδρίου

Καθηγητής Γεώργιος Σαρόγλου

Αγαπητές φίλες και φίλοι,

 Η Ελληνική Εταιρεία Ελέγχου Λοιμώξεων πραγματοποιεί 
κι εφέτος, το 7ο κατά  σειρά, Πανελλήνιο Συνέδριο, στις 6-7 
Νοεμβρίου, στο ξενοδοχείο Royal Olympic στην Αθήνα με θέμα: 
«Έλεγχος Λοιμώξεων - Ασφάλεια Ασθενών: Γεφυρώνοντας το 
Χάσμα». 
 Θεωρούμε ότι το θέμα μας είναι πιο επίκαιρο από ποτέ, καθώς 
τα νέα κοινωνικά και οικονομικά δεδομένα, στην Ελλάδα και 
διεθνώς, υπαγορεύουν την επεξεργασία νέων παραμέτρων, 
την εξεύρεση σύγχρονων και αποτελεσματικών λύσεων και την 
εφαρμογή επιστημονικά τεκμηριωμένων και εφικτών μεθόδων 
και πρακτικών, στο τεράστιο πρόβλημα Δημόσιας Υγείας που 
ακούει στο όνομα «Λοιμώξεις».
 Το χάσμα μεταξύ θεωρίας και πράξης, κανόνων και 
εφαρμογής, καλούμαστε να γεφυρώσουμε όλοι εμείς οι 
Επαγγελματίες Υγείας που ζούμε καθημερινά τις συνέπειες 
των σοβαρών και συχνά απειλητικών για τη ζωή λοιμώξεων. Η 
συμμόρφωση στις ασφαλείς ιατρονοσηλευτικές πρακτικές, όπως 
η πιο απλή, αλλά και βασική της Υγιεινής των χεριών, αποτελεί 
το πρώτο σκαλοπάτι στη γεφύρωση του χάσματος. 
 Καθοριστικός παράγοντας για την επιτυχία του, κι εφέτος,  
θα είναι η αθρόα συμμετοχή όλων μας, προκειμένου μέσω 
των συμπερασμάτων μας να συνδράμουμε την πολιτεία στην 
εφαρμογή των μέτρων εκείνων που θα αναβαθμίσουν και θα 
«θωρακίσουν» το υγειονομικό μας σύστημα και κατ΄ επέκταση 
τους πολίτες από την  έξαρση των λοιμώξεων που παρατηρείται 
τα τελευταία χρόνια.
 Με γνώμονα τα παραπάνω, και με αποδεδειγμένη την 
ευαισθησία σας στο φλέγον ζήτημα των Λοιμώξεων και της 
ασφάλειας των ασθενών μας, σας περιμένουμε όλους στο 
Συνέδριό μας, στις αρχές Νοεμβρίου!

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Η Πρόεδρος της Ε.Ε.Ε.Λ. 
& Πρόεδρος της Ο.Ε. του Συνεδρίου
Όλγα Δαληγγάρου - Βιλαέτη 
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Μέσα Προβολής

Stand 2.000,00 €

Satellite Lecture (30΄ ) 1.500,00 €

Satellite Symposium (60 - 90΄) 3.000,00 €

Καταχωρίσεις στο Τελικό Πρόγραμμα του Συνεδρίου  

   Ι.    Οπισθόφυλλο 1.800,00 €

   ΙΙ.   1η Δεξιά Σελίδα 1.500,00 €

   ΙΙΙ.  2η & 3η Εξωφύλλου 1.200,00 €  

   IV.  Εσωτερική Σελίδα     900,00 €

Ένθετο στην τσάντα του Συνεδρίου 1.000,00 €

Σήμανση εκθεσιακού και συνεδριακού χώρου    700,00 €

Προβολή στην πλάτη της γραμματείας 
(Με διαφημιστική καταχώριση, εταιρικό ή προϊοντικό λογότυπο)

1.800,00 €

Σημείωση
Στις προαναφερόμενες τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α 23%
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Κλινικά Φροντιστήρια 
Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν Κλινικά Φροντιστήρια με εξειδικευμένα θέματα 
σχετιζόμενα με τον έλεγχο των λοιμώξεων στους Χώρους Παροχής Υγείας. Το ποσό εγγραφής 
έχει ορισθεί στα 20,00 € ανά φροντιστήριο. Θα τηρηθεί προτεραιότητα στις δηλώσεις συμμετοχής 
και θα χορηγηθεί «δίπλωμα» παρακολούθησης. Σε κάθε Φροντιστήριο οι συμμετέχοντες δεν θα 
ξεπερνούν τα 50 άτομα. Η εγγραφή στο Συνέδριο αποτελεί προϋπόθεση παρακολούθησης του 
Φροντιστηρίου. 

Στις παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 23%

Θέματα Φροντιστηρίων
1.  Οργάνωση και Επιτήρηση Προγράμματος Ελέγχου Λοιμώξεων στους Χώρους Παροχής 

Υγείας. 
2.  Δέσμες μέτρων για την πρόληψη λοιμώξεων από παρεμβατικούς χειρισμούς (bundles).

Εγγραφές 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ  ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Α’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2014
Β’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

1 Οκτωβρίου 2014 - On Site

Ιατροί 50,00 € 60,00 €

Ειδικευόμενοι ιατροί  / 
Νοσηλευτές / Επαγγελματίες 
Υγείας / Μεταπτυχιακοί Φοιτητές

30,00 € 40,00 €

Προπτυχιακοί Φοιτητές * ΔΩΡΕΑΝ
ΔΩΡΕΑΝ

20,00 €  
On Site

Οι συμμετέχοντες είναι απαραίτητο να προσκομίζουν κατάλληλο έγγραφο που θα επιβεβαιώνει την ιδιότητά τους.

Το δικαίωμα συμμετοχής περιλαμβάνει:
• Παρακολούθηση του Συνεδρίου (Εκτός από τα Φροντιστήρια)
• Έντυπο υλικό του Συνεδρίου
• Βεβαίωση Παρακολούθησης για τους Φοιτητές και τους Επαγγελματίες Υγείας 
•  Πιστοποιητικό Συμμετοχής με μόρια για τους Ιατρούς / Νοσηλευτές, εφόσον έχει καλυφθεί ο 

απαιτούμενος χρόνος παρακολούθησης 
• Καφέ στη διάρκεια των διαλειμμάτων του Συνεδρίου και ελαφρύ γεύμα 

Στις παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 23%

*Η εγγραφή των Φοιτητών είναι ΔΩΡΕΑΝ με την προϋπόθεση ότι θα πραγματοποιηθεί πριν το 
Συνέδριο, αποστέλλοντας τη φόρμα συμμετοχής με fax ή με e-mail. Στην περίπτωση που η εγγραφή 
των φοιτητών πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου (On Site), το κόστος είναι 20,00 €.  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ

∆ιοργάνωση

Οργάνωση - Γραµµατεία

Θεσσαλονίκης 12, 153 44 Γέρακας
Τηλ.: 210 6048 260, Fax: 210 6047 457
E-mail: alebesi@free-spirit.gr, Web site: www.free-spirit.gr

Μαιάνδρου 23, 11528 Αθήνα
Τηλ.: 210 7211845, Fax: 210 7215082
E-mail: info@eeel.gr, Web site: www.eeel.gr


